

# 为群众办实事 这些社区活动真丰富

## 三官庙街道

### 开展“学党史、迎双节，我为群众办实事”活动

本报讯 中秋、国庆双节将至，为推进“解难题、办实事、转作风、优环境”党史学习教育深入开展，助力灾后重建和复工复产，近日，三官庙街道办事处人社所联合郑州市人力资源和社会保障局劳动就业服务管理中心、中原区人力资源和社会保障局就业创业服务中心及郑州市家庭服务业协会于郑煤机社区南院小游园举办“学党史、迎双节，我为群众办实事”活动。

活动现场，工作人员为社区居民、企业宣传了创业担保贷款、社保补贴等政策；参会的家政服务企业为现场群众提供了许多暖心服务：如免费测量血压、血糖，免费提供公益消毒消杀活动，小家电免费维修，家政服务、保洁服

务、健康咨询、养老护理、家电清洗等优惠服务，以及急救知识、法律咨询、消防知识教育、消防器材演示，婴儿包被被、婴儿被动操、婴儿抚触操、小儿推拿演示，免费为5户居民进行甲醛检测等。现场参与的群众热情高涨，一位大爷在体验义诊、社保政策咨询、急救知识培训等服务后，高兴地说：“今天的收获很大，希望以后能够多举办这样的活动！”

下一步，三官庙街道办事处人社所将以党史学习教育为契机，坚持民生导向，切实加大对社保政策的宣传力度，助力灾后重建和复工复产工作，为群众办实事，进一步提升街道人力资源与社会保险服务水平。

记者 韩娟 通讯员 魏笑妍

## 建设路街道

### 社区积极开展高龄补贴年审工作

本报讯 为切实落实党和政府的惠民政策，保障老年人权益，近日，中原区建设路街道市场街社区开展高龄补贴年审工作。进一步摸清老年人的基础信息，为社区老龄工作奠定基础。

高龄补贴是一项惠民政策，社区工作人员首先通过张贴通知、电话、社区微信群等多种方式进行宣传，快速让老年人知晓政策，尽力确保辖区群众知晓高龄津贴的申请及年审手续和时间，营造良好的宣传氛围。宣传中，针对无法到场按时年检的老人，社区工作人员电话详细了解其原因，针对不同情况采取不同措施。对于异

地居住的，采取代办制，要求代办人携带老人相关证件，拍摄老人手持当日报纸的照片或动态视频前来办理；对于行动不便、患病的老人，社区安排专人上门服务，入门办理年审服务。社区通过多项举措，确保高龄补贴年审工作不迟不缓、不错不漏，确保为老人服务工作人性化、简约化、规范化。

社区同时将审查相关材料同步录入电脑，并存档，为以后的工作提供了便利和支持，确保高龄津贴认证工作高效有序。

记者 韩娟  
通讯员 王凤月

## 棉纺路街道

### 多举措开展反诈宣传

本报讯 为进一步提高辖区居民对电信诈骗的识别能力和抵制能力，近日，中原区棉纺路街道锦绣城社区党总支联合志愿者开展“国家反诈中心APP”推广和宣传活动。

社区工作人员采用线上线下同时进行的方式，一方面利用微信群推送防诈骗信息及“国家反诈中心APP”二维码，使辖区广大居民提高防范意识并引导居民注册APP。另一方面社区工作人员联合志愿者深入小区、商户进行入户宣传。现场讲解防范电信诈

骗的知识，面对面地引导居民注册使用“国家反诈中心APP”，提醒辖区广大居民要全面加强自身安全防范意识，切实注意自身的信息安全，防患于未然。

此次宣传活动，增强了辖区居民的安全防范意识，为持续推进反诈防诈工作奠定基础。下一步，锦绣城社区党总支将持续加大宣传力度，广泛开展“国家反诈中心APP”推广安装工作，不断提高居民的防诈反诈意识和反诈能力，维护居民财产安全，建设平安和谐社区。

记者 韩娟 通讯员 宋凯霞

## 航海西路街道

### 贴心服务解民忧



本报讯 “谢谢你们指导我完善资料，让我少跑了好几趟路，享受到了政府的优惠政策，切身感受到了政府基层部门的温暖。”近日，居民陶女士来到航海西路街道办事处经济管理办公室找到工作人员孙丽沅，将一封感谢信交到她的手里。经了解，陶女士前期办理契税由于没有及时在线上申请补贴，导致在规定的时限内错过政府补贴20%的政策，街道工作人员孙丽沅耐心地指导她通过线下提交资料，没过几天她就收到了契税补贴2051.44元。

党史学习教育“我为群众办实事”活动开展以来，航海西路街道切实把“我为群众办实事”作为增进民生福祉、密切群众关系，提升基层治理实效的具体抓手，推动街道全体干部职工用心用力解决好群众“急难愁盼”事，在砥砺前行使命中不

断增强辖区人民群众幸福感。

据了解，2021年契税补贴工作从5月17日开始，到7月31日截止，今年的契税补贴较往年区别在于通过“郑好办”线上办理，后因暴雨又延迟到8月8日。通过中原区财政部门反馈仍有200多名群众疏忽错过线上办理时限，街道经济管理办公室针对反馈名单及时联系这些业主，利用周六周日启动线下收集资料提交区财政局应急程序，使这些符合条件的群众都能收到补贴。

考虑到大部分均为外地业主，疫情期间来往两地多有不便，街道负责人了解情况后及时与上级汇报，立即启动“线下延时服务”，得到广大前来办理契税补贴群众的一致好评。截至9月6日，航海西路街道办事处共办理契税补贴3488人。

记者 韩娟  
通讯员 刘永雷 文/图

## 汝河路街道

### 弘扬志愿精神 颁发志愿者证书



本报讯 为树立榜样，弘扬志愿精神，近日，汝河路街道电力社区在会议室召开志愿者表彰活动，为在防汛救灾和疫情防控期间作出贡献的19名志愿者颁发志愿者证书。

表彰会上，社区副主任宋延红对广大社区志愿者表示感谢，同时也希望他们持之以恒为社会

奉献爱心、传播正能量，继续弘扬志愿服务精神。此次志愿者表彰活动不仅激励着广大志愿者继续发扬无私奉献的精神，更增强了社区凝聚力和向心力，带动更多热心人参与社区组织的志愿活动，用实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

记者 韩娟 通讯员 王瑾 文/图